

## 罗娅君到分管二级学部（院）调研指导工作

近日，宜宾学院党委常委、副院长罗娅君率教务处、国资处一行到法学与公共管理学部、马克思主义学院、国际应用技术学部、国际教育学部等分管二级学部（院）调研指导国有资产和教学工作。各学部（院）部分党政领导、相关科室负责人、教研室主任及部分科级干部参加调研会。



罗娅君充分肯定了各学部所取得的成绩，并就各自存在的问题提出了指导性意见。她要求法管学部要内外联动、加强沟通，严格教学管理，优化制度建设，促进学部发展，共同推动学校全面建设。她要求马克思主义学院要用好已具备的各种资源，克服暂时性困难；学院干部和老师要不断加强学习，熟悉、精通业务，力求把工作做得更好。她对国际应用技术学部三点要求，一是加强专业建设基础工作，做好专业建设规划，做好专业发展定位，要围绕学科建设重点发展优势专业；二是坚定教育教学改革，围绕“四新”“课程思政”项目等以老带新，积极组织年轻教师参与教育教学改革；三是强化师资队伍建设，加强对新教师的培养，鼓励新教师走出去交流学习，办好新教师的教育教学培训工作。对国际教育学部，她要求在今后的的工作中，对大学外语教学改革的路径、措施、方法进行深入思考，并提出切实可行的实施方案；要高度重视师范专业认证工作，并按学校相关实施方案稳步有序推进。



会上，罗娅君一行认真听取了各学部（院）在专业建设、师资队伍、教育设施、教学研究、机制体制、学部融合、教学管理、人才招聘、实验室建设、办公设备等方面的情况汇报。国有资产管理与实验室建设处和教务处负责人分别对相应问题进行一一回复，并提出解决方案。